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ΟΜΙΛΙΑ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ 2023 

 

Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 
Κυρίες και Κύριοι 

 
 

Εκ μέρους της Διοικούσας Επιτροπής και των 2.800 μελών 
του Τμήματος, θέλω ειλικρινά να εκφράσω τη χαρά μου που 
μετά από τρία χρόνια, μπορούμε και τα ξαναλέμε, έχοντας 
περάσει μια πρωτοφανή παγκόσμια υγειονομική κρίση που 
επηρέασε τις ζωές μας, σε όλες τις εκφάνσεις της. Από την 
υγεία και την οικονομία, μέχρι την καθημερινότητα μας. 
 
Όλα αυτά που αντιμετωπίσαμε μας έκαναν να εκτιμήσουμε 
ότι είχαμε υποεκτιμήσει όλα αυτά τα χρόνια. 
 
Την ίδια μας τη ζωή.  
 
Θεωρώ ότι ιεραρχήσαμε και αξιολογήσαμε, σωστά πλέον, 
ποια είναι τα μικρά και τα μεγάλα προβλήματα,  
αισθανόμενοι την αναγκαιότητα της κοινωνικότητας και  
της συνεργασίας και αντιλαμβανόμενοι τη σπουδαιότητα 
των ανθρωπίνων σχέσεων στην καθημερινότητά μας. 

 
Από την πρώτη στιγμή που υποχρεωθήκαμε όλοι μας να 
λειτουργήσουμε σε συνθήκες lockdown, το Τεχνικό 
Επιμελητήριο έχοντας ήδη από τα προηγούμενα χρόνια 
ψηφιοποιήσει το σύνολο των υπηρεσιών του 
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ανταποκρίθηκε στην εξ αποστάσεως εξυπηρέτηση των 
συναδέλφων και των πολιτών χωρίς πολλές ελλείψεις και 
προβλήματα. Παράλληλα, ως περιφερειακό τμήμα πιστεύω ότι 
καταφέραμε μαζί με τα υπηρεσιακά μας στελέχη να είμαστε 
άμεσα προσβάσιμοι στους συναδέλφους μας  έχοντας από 
χρόνια καθιερώσει την καθημερινή τηλεφωνική και 
ηλεκτρονική επικοινωνία. 
 
Ταυτόχρονα το Τεχνικό Επιμελητήριο πρόσφερε στους 
συναδέλφους τη δυνατότητα της εξ αποστάσεως εργασίας με 
τις ηλεκτρονικές πλατφόρμες που ως πρωτοπόρο στα 
τεχνολογικά μέσα είχε από χρόνια θέσει σε λειτουργία. 

 
Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 

 
Μιας και ο απολογισμός μας αφορά και μέρος του χρόνου που 
έχουμε να βρεθούμε, θέλω θα αναφερθώ επιγραμματικά στα 
σημαντικά θέματα που διαχειριστήκαμε και καταφέραμε να 
λύσουμε προς όφελος των συναδέλφων και της τοπικής 
κοινωνίας. 
 
Αρχικά θα ήθελα να αναφερθώ στο πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ.  
 
Το ΤΕΕ ανέλαβε να αναμορφώσει το πρόγραμμα 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ, που αφορά χιλιάδες ιδιοκτήτες ακινήτων και 
χρηματοδοτεί μεγάλο μέρος της αγοράς, δημιουργώντας ένα 
δίκαιο σύστημα μοριοδότησης για τους υποψηφίους επενδυτές. 
Έτσι, για πρώτη φορά το πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ βγήκε στον 
αέρα, χωρίς τα προβλήματα των προηγούμενων χρόνων και 
χωρίς να καταγραφεί η παραμικρή διαμαρτυρία για τον τρόπο 
συμμετοχής. Να θυμίσω σε αυτό το σημείο ότι όλα τα 
προγράμματα του Εξοικονομώ ξεκίνησαν από την περιοχή μας 
και συνεπώς εμείς δεχθήκαμε πρώτοι όλα τα αρνητικά 
(προβλήματα στην πλατφόρμα, πτώση δικτύων, κτλ), οι 
συνάδελφοι τα θυμούνται όλα αυτά χαρακτηριστικά.  
Αποτέλεσμα όλων των παραπάνω ήταν η αναφορά – 
καταγγελία για τα προβλήματα του συστήματος και της 
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ταλαιπωρίας των συναδέλφων στον κ. Υπουργό και να θυμίσω 
ότι φτάσαμε το ζήτημα μέχρι το χώρο της δικαιοσύνης. (το 
πρώτο και μοναδικό περιφερειακό τμήμα).  
Οι προτάσεις μας για το νέο ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ προήλθαν με βάση 
τα αποτελέσματα ερωτηματολογίου το οποίο συντάχθηκε από 
την Μόνιμη Επιτροπή Ενέργειας, Φυσικών Πόρων, Κοινωνικής & 
Περιβαλλοντικής Βιωσιμότητας και απαντήθηκε από τους 
συναδέλφους.   

 
Επίσης να θυμίσω ότι με επιστολές μας προς τους αρμόδιους 
υπουργούς ζητήσαμε την επίλυση προβλημάτων που 
απασχολούν τους συναδέλφους όπως ενδεικτικά: 
 

• το θέμα της παράτασης των αυθαιρέτων 
• της ηλεκτρονικής ταυτότητας των κτιρίων  
• των κατά παρέκκλιση άρτιων και οικοδομήσιμων 

αγροτεμαχίων.  
• του βασικού μελετητή όπως αναφέρεται στο Ν. 4412/16.  
• του Π.Δ. 71/2019 για τα πτυχία των μελετητών.  
• της κατηγορίας 5 των αυθαιρέτων.  
• της υπηρεσίας Νεότερων Μνημείων.  
• των καταγγελιών από ελεγκτές δόμησης προς το τμήμα 

επιθεωρητών δόμησης και κατεδαφίσεων Βορείου Ελλάδας.  
• του κανονισμού πυροπροστασίας.  
• του ΣΥΠΟΘΑ Β. Έβρου.   
• της εκπόνησης Ειδικών Περιβαλλοντικών Μελετών και 

Σχεδίων Διαχείρισης στις περιοχές του δικτύου Natura 
2000.  

• του καθορισμού αποζημίωσης των μελών του ΤΕΕ σε 
επιτροπές.  

• του προβλήματος με τα υποθηκοφυλάκεια και 
κτηματολογικά γραφεία αναφορικά με το ρόλο του 
μηχανικού σε αυτά.  

• Της χρηματοδότησης των προτάσεων των προγραμμάτων 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ και σχόλια - προτάσεις επί της 
διαβούλευσης, αναφορικά με τη προδημοσίευση του 
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οδηγού του Προγράμματος «Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για 
Νέους.  

 
 
Δημιουργήσαμε νέα, φρέσκια και σύγχρονη ιστοσελίδα.  
Εργαλείο επαφής και ενημέρωσης κυρίως με τους συναδέλφους 
και τα προβλήματά τους, αλλά παράλληλα και με τον κάθε 
ενεργό πολίτη που αναφέρει αλλά και ψάχνει να βρει λύση σε 
προβλήματα κοινού ενδιαφέροντος.  
 
Συμμετείχαμε εκ της ιδιότητας του τεχνικού συμβούλου 
της πολιτείας σε πλήθος επιτροπών διαβούλευσης, τεχνικών 
συμβουλίων όπως της περιφέρειας, των περιφερειακών 
ενοτήτων, του πανεπιστημίο κοκ.  
 
Μιας και αναφέρθηκα στο πανεπιστήμιο θα ήθελα, αφού αρχικά 
υπενθυμίσω τη χρόνια συνεργασία της πολυτεχνικής σχολής 
του ΔΠΘ με το ΤΕΕ Θράκης, να ευχαριστήσω δημόσια τόσο τον 
απερχόμενο πρύτανη κ. Αλέξανδρο Πολυχρονίδη, όσο τον νυν 
πρύτανη κ. Φώτη Μάρη και την τέως αντιπρύτανη και νυν μέλος 
του συμβουλίου διοίκησης του ΔΠΘ κα Μαρία Μιχαλοπούλου για 
την παραχώρηση, στο κτίριο ΣΕΦΚΙΕΤ στην Ξάνθη (πρώην 
κτίριο οικοδομικής), χώρου για τη στέγαση της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Ξάνθης λύνοντας από την μία πλευρά ένα χρόνιο 
πρόβλημα στέγασης δημιουργώντας όμως παράλληλα και τις 
κατάλληλες συνθήκες για την αναζήτηση κοινών έργων, 
δράσεων και σύνδεσης του ακαδημαϊκού έργου με την τοπική 
κοινωνία.  
 
Υλοποιήθηκε η μετεγκατάσταση των υπηρεσιών του ΤΕΕ-
Θράκης στην Ορεστιάδα με την παραχώρηση από το Δήμο 
Ορεστιάδας, τον οποίο και ευχαριστούμε, χώρου όπου θα 
στεγάζονται οι υπηρεσίες του ΤΕΕ-Θράκης στην Ορεστιάδα και 
θα γίνονται οι συνεδριάσεις της ΜΕ Β. Έβρου του ΤΕΕ-Θράκης  
καθώς  και των λοιπών συλλόγων των μηχανικών της 
Ορεστιάδας. 
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Αμέσως μετά την καταστρεπτική πυρκαγιά στο Μπαλουκλί της 
Κωνσταντινούπολης ήρθαμε σε επικοινωνία με την αυτού 
εξοχότητα, τον Παναγιώτατο Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως 
κκ Βαρθολομαίο, στον οποίο εκφράσαμε την πρόθεσή μας για τη 
δυνατότητα παροχής τεχνικής βοήθειας όπου αυτή θα ήταν 
δυνατή και αναγκαία. Ο Πατριάρχης μας ευχαρίστησε θερμά για 
την πρωτοβουλία και είμαστε σε επικοινωνία.  
 
Αναλάβαμε πρωτοβουλία για τη νομοθετική ρύθμιση ενός 
σοβαρού θέματος που αφορά στην παλιά πόλη της Ξάνθης. 
Η ρύθμιση αυτή τεκμηριώνει την ανάγκη τροποποίησης 
συγκεκριμένων διατάξεων του νόμου  4495/2017 για την 
τακτοποίηση  αυθαιρέτων. Οι διατάξεις αυτές εμποδίζουν την 
δυνατότητα επισκευής ή μεταβίβασης εκατοντάδων κτιρίων της 
Παλιάς Πόλης της Ξάνθης,  πράγμα που νομοτελειακά θα 
οδηγήσει στην εγκατάλειψή τους και τελικά στην κατάρρευσή 
τους. Με τον νόμο όπως ισχύει σήμερα απαγορεύεται σε 
εκατοντάδες σπίτια της Παλιάς Πόλης της Ξάνθης να 
επισκευαστούν ή να μεταβιβαστούν εξαιτίας  της ύπαρξης 
κάποιας αυθαίρετης  προσθήκης, για την οποία δεν προβλέπει ο 
νόμος την δυνατότητα να τακτοποιηθεί. Στην πρόταση 
αναλύεται  διεξοδικά η ιδιαιτερότητα των διατηρητέων κτιρίων 
της Παλιάς Πόλης της Ξάνθης, τα οποία σε αντίθεση με τα 
διατηρητέα κτίρια όλης της υπόλοιπης χώρας είναι 
διαβαθμισμένα σε τρεις κατηγορίες Α, Β και Γ ανάλογα με την 
σπουδαιότητά τους, πράγμα που δεν λαμβάνεται υπόψη στον 
νόμο 4495/2017. Επίσης επισημαίνεται το γεγονός ότι οι 
περισσότερες αυθαίρετες προσθήκες είχαν γίνει  πολύ πριν τον 
χαρακτηρισμό των κτιρίων ως διατηρητέων αλλά και πολύ πριν 
κηρυχθεί η Παλιά Πόλη της Ξάνθης ως προστατευόμενος  
οικισμός, πράγματα που επίσης δεν λαμβάνονται υπόψη στον 
νόμο 4495/2017.  
 
Αντιλαμβανόμενοι το πρόβλημα με τις ΥΔΟΜ (Υπηρεσίες 
Δόμησης) προβήκαμε στη σύσταση επιτροπής παρακολούθησης 
της λειτουργίας των Υπηρεσιών Δόμησης που εδρεύουν στη 
Θράκη.  
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Τα προβλήματα με τις ΥΔΟΜ των Δήμων δεν είναι ούτε άγνωστα 
ούτε προσχηματικά.  
Το οριζόντιο μέτρο «ΥΔΟΜ σε κάθε Δήμο» αποδείχτηκε μη 
αποτελεσματικό.  
Παρά το ότι έχουν γίνει άλματα στην έκδοση οικοδομικών 
αδειών, μέσα από τον ψηφιακό μετασχηματισμό και το 
ηλεκτρονικό σύστημα e-adeies, η υποστελέχωση των ΥΔΟΜ και 
η έλλειψη υποδομών, εργαλείων και πόρων είναι ζητήματα που 
πρέπει να αντιμετωπιστούν άμεσα και αποτελεσματικά.  
Άλλα είναι τα χαρακτηριστικά που μπορούν ασφαλέστερα να 
προσδιορίσουν την ανάγκη δημιουργίας νέων Υπηρεσιών 
Δόμησης και τις ανάγκες στελέχωσής τους, διαφορετική η 
αναγκαιότητα κάθε Δήμου και ξεχωριστή η λύση που θα δώσει ο 
κάθε φορέας.  
Το βέβαιο είναι ότι δεν μπορούμε να αγνοούμε το πρόβλημα.   
Η καλή λειτουργία των ΥΔΟΜ είναι προϋπόθεση της καλής 
λειτουργίας του Κράτους και εφαλτήριο ανάπτυξης και 
ανταγωνιστικότητας για ολόκληρη την οικονομία και τη χώρα.  
 
Βέβαια το πρόβλημα με την υποστελέχωση δεν παρατηρείται 
μόνο στις ΥΔΟΜ αλλά όπως μας έχει καταγγελθεί από την 
ΕΜΔΥΔΑΣ (της Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων 
Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών) συναντάται σε όλο 
σχεδόν τον ευρύτερο δημόσιο τεχνικό τομέα.  
Με την ευκαιρία να ευχαριστήσω την ΕΜΔΥΔΑΣ για την άριστη 
συνεργασία όλα αυτά τα χρόνια. Άλλωστε εκπροσωπώντας τους 
δημοσίους υπαλλήλους εκπροσωπεί το ένα από τα δύο 
υποσύνολα του ΤΕΕ. Το άλλο βέβαια είναι οι ελεύθεροι 
επαγγελματίες.  
 
Θα ήθελα σε αυτό το σημείο να αναφερθώ σε οχλήσεις που 
δέχομαι για ένα θέμα αναντίστοιχο της συνεισφοράς του κλάδου 
στην εθνική οικονομία.  Αναφέρομαι στις καθυστερήσεις στην 
απόδοση των συντάξεων, που έχουν φέρει πολλούς 
συναδέλφους μας να αντιμετωπίζονται από την Πολιτεία με έναν 
τρόπο ο οποίος δεν αρμόζει στον βίο τους και την προσφορά 
τους. Παρά τις προσπάθειες που αναγνωρίζουμε ότι 
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καταβάλλονται από το Υπουργείο Εργασίας οι συνταξιούχοι 
μηχανικοί, απόμαχοι ενός από τα υγιέστερα Ταμεία προ 
ενοποίησης, περιμένουν καιρό να πάρουν την σύνταξή τους 
αναγκασμένοι να ζουν με το ελάχιστο εισόδημα. Οι δικές μας 
προσπάθειες και η κυβερνητική ανταπόκριση ώστε να μειωθεί 
στο ελάχιστο ο χρόνος αναμονής, είναι η ύστατη τιμή που 
μπορούμε να αποδώσουμε ως διάδοχοί τους σε ανθρώπους που 
βοήθησαν τα μέγιστα στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας.   
 
 

Κυρίες και Κύριοι 
 
Το επιστημονικό έργο του επιμελητηρίου παράγεται από 
τις Μόνιμες Επιτροπές και τις Ομάδες Εργασίας. Οι 
συνάδελφοι που τις πλαισιώνουν ξοδεύοντας αρκετό από τον 
πολύτιμο χρόνο τους συζητούν, συνεργάζονται, συμπράττουν 
και τελικά διαμορφώνουν τις τελικές θέσεις του επιμελητηρίου.  
 
Κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα προβήκαμε στη 
σύσταση των παρακάτω Ομάδων Εργασίας.  
 
  
Σύσταση Ομάδας Εργασίας με αντικείμενο την Χωροθέτηση 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στο χώρο της Θράκης 
 
Το έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η επιστημονικά τεκμηριωμένη 
θέση του ΤΕΕ-Θράκης στο ζήτημα της Χωροθέτησης των 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ανεμογεννήτριες, 
φωτοβολταϊκά κτλ) στο χώρο της Θράκης.  
 
 
Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο 
τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια (Τ.Π.Σ.) 
 
Το έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η επιστημονικά τεκμηριωμένη 
θέση του ΤΕΕ-Θράκης αναφορικά με το θέμα των Τοπικών 
Πολεοδομικών  Σχεδίων (Τ.Π.Σ.).  
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Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο 
το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) 
 
Το έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η επιστημονικά τεκμηριωμένη 
θέση του ΤΕΕ-Θράκης στο ζήτημα του Σχεδίου  Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) στο χώρο της Θράκης. 
 
 
Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο 
το Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) 
 
Το έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η επιστημονικά τεκμηριωμένη 
θέση του ΤΕΕ-Θράκης στο ζήτημα του Σχεδίου Φόρτισης 
Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στο χώρο της Θράκης.  
 
 
Σύσταση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο τον 
σχεδιασμό  υπαίθριου χώρου κατάλληλου για χρήση από τα 
παιδιά του Παραρτήματος Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Κομοτηνής  
Το έργο της Ομάδας Εργασίας είναι η αρχιτεκτονική πρόταση του 
επιμελητηρίου για το σχεδιασμό  υπαίθριου χώρου κατάλληλου 
για χρήση από τα παιδιά του Παραρτήματος Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Κομοτηνής.  
Ημερομηνία παρουσίασης 24/2/2023.  
 
 
Σύσταση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο με 
τίτλο Προσβασιμότητα στην πόλη της Κομοτηνής.  
 
 
Σε συνεργασία με το σύλλογο ΠΕΡΠΑΤΩ καταγραφή σημείων 
προσβασιμότητας όπως ράμπες κτλ.  
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Σύσταση Ομάδας Εργασίας ΤΕΕ-Θράκης με αντικείμενο την 
πορεία των έργων φραγμάτων, μεταφοράς και διανομής 
νερού κτλ  
 
 
Ωριμότητα φράγματος Κομψάτου, πορεία έργου μεταφοράς και 
διανομής νερού στην Ξάνθη μέσα από το Ταμείο Ανάκαμψης, 
φράγματος Δερείου κτλ.  
 
Στο σημείο αυτό θα ήθελα να πω δυο λόγια και για τις προθέσεις 
μας τη νέα χρονιά.  
 
Αρχικά για τη νέα χρονιά ως Διοικούσα Επιτροπή στα πλαίσια της 
επιμόρφωσης και συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των μελών μας θα 
προβούμε σε σειρά σεμιναρίων ενδιαφέροντος μηχανικού όπως:  
 

• Ηλεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου (το αμέσως προσεχές 
διάστημα)  

• Πυροπροστασία Κτιρίου σύμφωνα με τον τελευταίο 
κανονισμό  

• Προσβασιμότητα κτιρίων  
• Διαδικασία εκπόνησης μελετών για Νέους Μηχανικούς 
• Οικοδομική Άδεια – Διαδικασία Ηλεκτρονικής Υποβολής  
• Φωτοβολταϊκά Συστήματα – Μελέτη, Αδειοδότηση και 

Τεχνική Υλοποίηση  
• Αντιμετώπιση αυθαίρετης δόμησης – Νομοθεσία, διαδικασία 

τακτοποίησης  
• Νέος Οικοδομικός Κανονισμός (ΝΟΚ 4067/2012) – Ανάλυση 

& Παραδείγματα  
• Μελέτη και κατασκευή εσωτερικών εγκαταστάσεων 

Φυσικού Αερίου  
• Εισαγωγή στο BIM  
• Αποτίμηση & Ενισχύσεις Κτιρίων με Φ.Ο. από Ο/Σ βάσει 

Ευρωπαϊκών Προτύπων  
• Παραδοσιακές τεχνικές δόμησης – Ξερολιθιά  
• Αντισεισμικός έλεγχος κτιρίων (αναφορά στην Ομάδα 
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Αντιμετώπισης Φυσικών Καταστροφών)  
• Οι απαιτούμενες δεξιότητες των μηχανικών στο νέο 

ανταγωνιστικό περιβάλλον  
• Η σύνταξη μιας πραγματογνωμοσύνης  
• Βιώσιμες και ασφαλείς πόλεις.  
• Ο ΚΑΝ.ΕΠΕ στην πράξη  

 
Όπως καταλαβαίνει κανείς θα υπάρξει προτεραιοποίηση των 
προτάσεων, η οποία θα γίνει μέσω ερωτηματολογίου στο οποίο 
θα κληθούν να απαντήσουν οι ίδιοι οι συναδέλφοι.   
 
Παράλληλα στα πλαίσια της συνεργασίας με την περιφέρεια ΑΜΘ 
έχουν τεθεί κάποιες προτάσεις προς συζήτηση και υλοποίηση:  
 
o Πρόγραμμα ΕΣΠΑ για μηχανικούς (υλικοτεχνική υποδομή 

πχ)  
o Μητρώο Γεφυρών και έργων υποδομής  
o Ψηφιοποίηση ΥΔΟΜ (πλέον γίνεται σε κεντρικό επίπεδο από 

το ΤΕΕ μαζί με τον ψηφιακό χάρτη)  
o Πρωτοβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος δημοσίων κτιρίων 

(ενδεχομένως με τους Δήμους για τα σχολεία)  
 
 

Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 
 
Όπως είπα παραπάνω το επιστημονικό έργο του επιμελητηρίου 
παράγεται από τις Μόνιμες Επιτροπές και τις Ομάδες Εργασίας 

Επί θητείας μου είχα την ιδιαίτερη χαρά και τιμή, με αφορμή τις 
προτάσεις για το πόρισμα της Διακομματικής Επιτροπής για τη 
Θράκη, εννέα μόνιμες επιτροπές, δεκάδες μέλη αυτών να 
καταναλώσουν εκατοντάδες εργατοώρες και να παράξουν τις 
θέσεις του επιμελητηρίου που με τη σειρά τους έγινε ο κορμός 
των τεχνικών προτάσεων του πορίσματος.  
 
Τους ευχαριστώ πολύ.  
Σας ευχαριστώ πολύ συνάδελφοι.  
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Βασική στρατηγική ως τεχνικός σύμβουλος της πολιτείας θα 
πρέπει να είναι για τα επόμενα χρόνια, η συμβολή στην 
υλοποίηση του πορίσματος της διακομματικής στο κομμάτι που 
μας αντιστοιχεί.  
 
Γι’ αυτό προτείνουμε:  
 
Σύσταση ειδικής ομάδας παρακολούθησης του Πορίσματος 
από τεχνοκράτες, με ουσιαστική παρουσία του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου και με συχνή λογοδοσία όπου αποφασισθεί.   
 
Λίγο πριν ευχηθώ σε όλους σας θα ήθελα να μεταφέρω σε όλους 
σας ότι οι σκέψεις και οι προσευχές μας είναι σε όλα τα θύματα 
του εγκέλαδου σε Τουρκία και Συρία, στηρίζοντας τις 
προσπάθειες που γίνονται για συλλογή αναγκαίων πρώτων 
ειδών και προτρέποντας τους συναδέλφους να συμμετάσχουν.  
 
Τέλος ειδικά για το ΤΕΕ Θράκης ο αδόκητος θάνατος του 
πρώην προέδρου Γεωργίου Πίταζη μας έχει λυπήσει βαθιά.  
Η Διοικούσα Επιτροπή στην τελευταία της συνεδρίαση 
αποφάσισε όπως πραγματοποιήσει εκδήλωση στη μνήμη του 
στις 15 Μαρτίου στην Κομοτηνή.  
 

Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 
Κυρίες και Κύριοι 

 
 
Εύχομαι από καρδιάς σε όλους να είστε υγιείς και χαρούμενοι. 
Ατομική και οικογενειακή ευτυχία, επαγγελματικές επιτυχίες και 
να διανύσουμε μια δημιουργική και καλότυχη χρονιά!  
 
 

Σας ευχαριστώ  
 


